A O

BN B3tk B 218

TERBEIIZFIALIBEII3FE2A298 Biw o HEEL
# ] i ¥ B # T # .
- #EAB L ks
R B F # A " & A F A & A4 2L
CHE 1 10 B o R B B . T (D=(2)HB)-(1)
RIER LB € m( &) K 8 it () % = X B (3)
’ Z3iF R #Q
04010000000 B = - - - 45
BB B A - 45
04010010300 - - - . = 45
BEAR A a 45
04010010301 = = & - = 45
— AR AR A = 45
07010000000 262, 000 262, 000 82, 000 56, 457 - ~95, 543
B4 A A - 56, 457
07010010100 262, 000 262, 000 82, 000 56, 457 - 95, 543
MAES . 56, 457
07010010101 3, 000 3,000 — s B ~
F8 A = =
07010010103 259, 000 959, 000 82, 000 56, 457 - -95, 543
AL A = 56, 457
12010000000 4,000 4, 000 2,000 4, 049 = 2, 149
A . = 4, 149
12010010200 4,000 4,000 2,000 4,049 i 2,149
B PN - 4, 149
12010010210 4, 000 4,000 2,000 4,049 = 2,149
£ 4 3 T WA - 4,149
EEP S 266, 000 266, 000 84, 000 60, 506 i 23, 349
= 60, 651
e 266, 000 266, 000 84, 000 60, 506 - 23, 349
B 60, 651

A EMESFAL WM RE HEHWE arfd) FIEP B 113/3/5



= £ o
.

BEZFE

B %27
FHERERIISEIAIBEIISFE2A29R B EHT
# E # [ # AT $
RREH PR PN AARRL T
8 ) LIS R g
. _  E A A L EARA (4)=(1)-(2)-(3
80 () % S Yot bk RAAARE) v
| E R A S #% & il ““’m
-4 EsE S E AT
A4E T N AT 8(3) HE(FAR)
. ok F oS0
01 3301001010000 202, 645, 000 - 202, 645, 000 54,909, 000 11, 175, 366 14, 964, 163
—ARATEL z = 39, 944, 837
01 3301001010100 177, 256, 000 - 177, 256, 000 50, 364, 000 10, 458, 552 11, 420, 742
e . - 38, 943, 258
10 100000 114, 365, 000 = 114, 365, 000 36, 205, 000 6, 826, 838 6, 506, 917
AER = = 29, 698, 083
20 200000 62, 891, 000 - 62, 891, 000 14, 159, 000 3,631, 714 4,913, 825
%% - 5 9, 245, 175
02 3301001010200 4, 230, 000 - 4,230, 000 930, 000 104, 113 816, 983
e R = = 113,017
20 200000 4,230, 000 = 4,230, 000 930, 000 104, 113 816, 983
ET 0 = = 113, 017
03 3301001010300 21, 159, 000 - 21, 159, 000 3, 615, 000 612, 701 2,726,438
Bt AR = r 888, 562
20 200000 21,159, 000 = 21, 159, 000 3, 615, 000 612, 701 2,726, 438
i%E = = 888, 562
& %R FHEH AR HEHET AW Targd) FEpARY: 113/3/5




£ % o

B

T ERBEIISHFEIALIB Z113428298

Hi: $IR
Fin MR

# B # 3 # AT 8
- - AT E
B —TAME b7 -4 .
RIEREE f_Tafk AAER P
; : E AR L : 4)=(1)-(2)-(3
8 o () 28 A L A | T
#|#|e @ R ® AR & & & ¥ M L
%—FHhd Lo R
EHET e FE4+3(3) #E (A%
B R
02 3301001020000 473, 493, 000 - 473, 493, 000 118, 213, 000 29, 860, 279 22, 444, 306
HEEH - - 95, 768, 694
0l 3301001020100 428,313, 000 > 128, 313, 000 109, 817, 000 29,601, 475 14, 340, 176
ERER = = 95, 476, 824
10| 100000 331, 485, 000 - 331, 485, 000 93, 929, 000 24,831, 995 7, 106, 282
A¥ % - - 86, 822, 718
20 200000 94, 788, 000 = 94, 788, 000 15, 548, 000 4, 629, 480 7,171, 894
EXi B - 8, 376, 106
40 400000 2,040, 000 = 2,040, 000 340, 000 140, 000 62, 000
By - - 278, 000
02 3301001020200 21, 998, 000 - 21, 998, 000 550, 000 - 550, 000
AR - - -
10 100000 8,550, 000 = 8, 550, 000 = = -
A¥ER = i =
20| 200000 13, 448, 000 = 13, 448, 000 550, 000 . 550, 000
15 % = - i
& WA EMEAE HMEE FFEHE Cargd) FEPA M - 113/3/5




= % b

BEEFHE

PEREIISEIALIB £113£28298

B¥#: $47
Bl #E¥a

# b/ B 3 4T
s L #4788
RBAHE# B _E#H A FAFRH g
x B3 3
.- &8 ﬁszﬁﬁ é&iiﬁhﬁi (4)=(1)-(2)-(3)
% |3 & % % % 2 s Bt oE it E2H a2
—Hh e WA e
_— FEAH$(3) e (A #)
E-
%55 TAE A
HaEH
03 3301001020300 11,732, 000 - 11,732, 000 5, 796, 000 - 5, 796, 000
BEEE A & - = -
10 100000 4,560, 000 - 4, 560, 000 2, 280, 000 - 2, 280, 000
AEH = - =
20 200000 7,172, 000 - 7,172, 000 3,516, 000 - 3,516, 000
i E = = =
04 3301001020400 11, 450, 000 = 11, 450, 000 2, 050, 000 258, 804 1,758, 130
HEREEHRALR - - 291, 870
20 200000 11, 450, 000 . 11, 450, 000 2,050, 000 258, 804 1,758, 130
ERE - - 291, 870
98 3301001980000 5, 000, 000 - 5, 000, 000 = - =
i s B = =
01 3301001980100 5,000, 000 - 5, 000, 000 - - -
F-mHs _ - »
60 600000 5,000, 000 - 5, 000, 000 i = -
A4 - _ -
Y& A EMEFAS BWET HAHK argd0) FlpE M 1153/3/5




£ 3% o

wE Btk

A4t %57
B AR

TERBIISFIALIR 21134282918

P} 5 " % 5 e
, _ H478
%A & SIS AR
RAX * AN 238 3% 81
. - L ERA L EAAL W=(1)(2)-(3
B ()% A B ?ﬁgiﬁ ?i%;;@> e
#|m|a | KB AR 4 f & & e i
¥ - e A1 I 5 g
SmAL o A #(3) 3 (M 2
ey RHHES
&Py A 681, 138, 000 - 681, 138, 000 173,122, 000 41, 035, 645 37, 408, 469
= i 135, 713, 531
90 3301001900000 28, 936, 000 - 28, 936, 000 1, 250, 000 30, 250 1,219, 750
— AR R R = - 30, 250
01 3301001900100 28, 936, 000 = 28, 936, 000 1, 250, 000 30, 250 1, 219, 750
ERBIMES — — 30, 250
30 300000 28, 936, 000 - 28, 936, 000 1, 250, 000 30, 250 1,219, 750
LB RIEX = = 30, 250
FAML: 28, 936, 000 = 28, 936, 000 1, 250, 000 30, 250 1,219, 750
- - 30, 250
& EF P e-3t 710, 074, 000 = 710,074, 000 174, 372, 000 41, 065, 895 38, 628, 219
- & 135, 743, 781
06 7601001060000 5, 601, 244 = 9,601, 244 5, 601, 244 1,539, 809 -
DTG A B R R B e fp 45 4+ - - 5, 601, 244
01 7601001060100 5, 601, 244 = 5, 601, 244 5, 601, 244 1,539, 809 -
nfE A BRI R s op i 4 = - 5, 601, 244|
& #E EMmEitAg HHMEET RA%I;E argd) FEp A 113/3/5



=. 2% A

mF Btk

FTERBEIISFIALIR Z11342A298

H#: 68
B M AR

# 8 i B # $hATH
- _ i i
7 = 5 p
RRAH EER T O AR RAL s 1
L 2 ik ; 4)=(1)-(2)-(3
80 () 2t @ T & it B i TR i
# & o® &2 & @ & - R L
P A
5 JEAT#(3) #rE(FRA )
- P
i A
ARG
10 100000 5, 565, 244 N 5, 565, 244 9, 565, 244 1, 539, 809 -
AFE & = 5, 565, 244
40 400000 36, 000 = 36, 000 36, 000 = =
SHE = = 36, 000
HEFE S 5,601, 244 - 5,601, 244 3, 601, 244 1,539, 809 -
- = 5, 601, 244
@z 715, 675, 244 2 T15, 675, 244 179, 973, 244 42, 605, 704 38, 628, 219
= = 141, 345, 025
2R EMENAE BMET A% argd) FlepB - 113/3/5



2. T % & o
i) L )&’
ij ] itt
Hi: %117
PEREII3F2A298 Bl MR
#t 2] £ % E£2} # 48

A A 685, 351, 074|| & 4% 9, 675, 253
R R A 9,975, 253|| HE A% 2,177,710
RAHEH% 9, 675, 253 FE AT AR 3R 2,177,710
TR 4 300, 000)| Hb &% 7,497, 543
EZEE 671, 186, 091 HFABES 1,570, 766
EXLN8:-¥] 254,000 AR E 3R 5, 926, 771
Eiir — bt idh -201, 460[|i% & & 675, 675, 821
FERER M 945,789, 330)| &2 &fh:2%H 675, 675, 821
Bt — R RE R R -334, 491, 553 FEBAFH 675, 675, 821

MR 408, 505, 487

Betin 8 — Al Aanty -362, 910, 261

R RIEER R 70, 883, 293

Rt ¥ — i RES 0B -60, 365, 089

IR %y 70, 219, 103

R4 —sesganth -66, 446, 759

BMEE 4,189, 730

TR A 4,189, 730
& it 685, 351, 074 685, 351, 074

# i i it

REHBHES || A% A G 38 2 -
I 5 EATRE & -
TR 720, 000)| /& A4 1235 & 720, 000
fiffE 8 NIFF 848 {5 4 B 3 1

AR IR A 20k @ 4R £ 45, 595, 22644 B4 & B S48 & 18 1445, 705, 226 » £ & #4110, 000 - BRI A B R A SRR AZ A KR A2 R 2 B AT B (RE B R G 3T & AR Fitikd RAAIR) -

WA T arf30 FIEP A MR ¢ 113/3/11



